

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dvoudenní konference s tématem CSR 2012 – inspirace a poděkování všem, kteří pomáhají druhým. Společenská odpovědnost – příklady dobré praxe s prohlídkou ŠKODA AUTO a.s., která se uskutečnila na konci listopadu letošního roku, se pyšnila velkou návštěvností.

Neobyčejné diskusní fórum, které se konalo 28. - 29. listopadu 2012 organizovala vzdělávací a poradenská společnost Centrum andragogiky, s.r.o. ve spolupráci se společnostmi **ING Czech Republic, a.s.** a **ŠKODA AUTO a.s.** Mezi řečníky i návštěvníky se našli mnozí ze zástupců velmi úspěšných firem z celé České republiky.

Letošním tématem dvoudenního diskusního fóra se stala Společenská odpovědnost, kdy toto téma bylo hlavním bodem prvního dne ve **WELLNESS HOTELU STEP ****** i druhého dne ve společnosti **ŠKODA AUTO a.s.**, kde si účastníci mohli prohlédnout vzdělávací centrum Na Karmeli, závod největší české společnosti pro výrobu automobilů a měli možnost být mezi prvními návštěvníky nově zrekonstruovaného muzea.

První den přivítal všechny zúčastněné tým **Centra andragogiky, s.r.o.** spolu s paní ředitelkou **Bc. Renatou Jírů**, kde se představili partneři spolu se všemi přítomnými. Po té začal první blok přednášek. Otevřela jej po úvodním slovu paní Soňa Schwarzová ze společnosti **ING Czech Republic, a.s.** se svým příspěvkem na téma „*Společenská odpovědnost – součást firemní kultury*“ následovaným příspěvkem od paní Kláry Tiché ze společnosti **KPMG Česká republika s.r.o.**, kde upozornila na „*Expertní dobrovolnictví KPMG*“.

Program konference byl obohacen o ochutnávku prémiových čajů výhradního dovozce **TeeGschwendner** od společnosti **ABIX Europe s.r.o.** Účastníci mohli ochutnat a zakoupit velkou škálu čajů, různých chutí, vůní, které hrály paletou všech barev.

Následoval příspěvek pana Reného Sommera z **Kofoly Holding a.s.** „*Musíme CSR? Nemusíme, ale CHCEME!*“ Představen byl i „*Profil odpovědnosti Městské části 3*“, který přednášel pan Bc. Tomáš Čekal z **Městské části Praha 3**. Za řečnický příspěvek děkujeme i Ing. Martinu Holoubkovi z **ACTIVA spol. s.r.o.** a jeho „*Propojení podpory internetového prodeje s podporou neziskových projektů*“.

Odpolední program pokračoval s paní Magdalénou Bouškovou ze společnosti **ABB s.r.o.** a jejím příspěvkem „*Zapojení zaměstnanců do společensky odpovědných aktivit*“, dále s **Vodafone Czech Republic a.s.**, panem Ing. Přemyslem Filipem, MSc., jako otázka, „*Vyplatí se společenská odpovědnost?*“ Pan Radek Špicar, M. Phil. ze **Svazu průmyslu a dopravy ČR** nám prozradil, zdali je „*CSR jako dobrá investice*“. Paní PhDr. Dana Čapková z **PB VOŠ a SŠ managementu, s.r.o.** řečnila na téma „*Škola jako zodpovědná organizace*“.

Po odpoledním občerstvení se ujmula slova paní Jana Patková zastupující **Amcor Flexibles Nový Bydžov, s.r.o.** s příspěvkem „*Bod pro nemoc: Když sociální odpovědnost firmy nekončí platební transakcí*“ a **Rada Kvality ČR** pod taktovkou Ing. Aleny Pláškové, CSc., jako „*Role státu v oblasti CSR*“ jako završení středečního dne. Slova se chopila paní ředitelka Centra andragogiky, s.r.o., kdy se losovalo o hodnotné ceny, kdy největší výhrou byl poukaz pro 2 osoby na Zámek Trnová.

Raut společně s večerním programem byl obohacen o ochutnávku kvalitních vín **Réva Rakvice s.r.o.**, kde proběhla příjemná diskuse s účastníky na téma Společenské odpovědnosti, kterou doprovázela živá kapela **UNIDUO**.

Druhý den konference se účastníci přemístili z **Hotelu Step** autobusem do společnosti **ŠKODA AUTO a.s.**, kde nás přivítal Ing. Petr Ondráček s tématem „**ŠKODA AUTO a.s. a CSR.**“ Po občerstvení se všichni vydali na prohlídku muzea, po té do vzdělávacího centra Na Karmeli, které bylo zakončené prohlídkou závodu.

Touto cestou bychom chtěli poděkovat řečníkům, účastníkům a především partnerům společně i všem, kdo se na této konferenci podílel.

Zprávu zapsala 30. 11. 2012 Bc. Gabriela Mikulecká.
Hradec Králové

Fotografie:



ŠKODA

